Teito Quiz Aneipooctixdéc Aoyiopoc 3

Adpxeia 30 Aentd

YtowyewoVeoion Afuoyhouv Kovotavtivog, Madnuatixde (Msc)

Ocpa 1

No anavtfoete av ot axdroutol ioyuptopol etvar ahnielc 1 Peudeic ue mAnen utioAdyno.
(i) To ovoho A = {(z,y,2) € R* : z,y, 2z > 0} evor pparypévo.

1) 1
(=1) , —cos*(3n), sin (%)) , n € N ouyxhivel.

ii) H axohoudio @, =
(ii) H oxohovdia ( o
(ili) To (2,1) eivow ecwtepd oreio Tov cuvdrov A = {(Zy, Y ER>:y € R}
(iv) Kdde xhetoth ogaupn neployn eivor cuvextixd oivolo.

(v) Av o A’ C R" eivon cuvextind, tote o 10 A givon ouvextxd.

Ocpa 2
Alvetor T0 oOvolo
— 2.
A={(z,y) eR* |z =1 < |y|}.
Aol tpwta oyedidiosTe 10 A, VareCeTAOTE PE TATRN WTIOAGYNOT oY TO a)TO EIVAL AVOXTO, XAELGTO,
CUUTIOYES, XUPTO, CUVEXTLXO.

KAAH TYXH!!




